6. Azoknak az embereknek, akik látják a logikát ebben az üzletben, és olyan ismerősei vannak, akik szintén hasonló véleményen vannak és nemzetközi üzletben gondolkodnak:
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50vásárló×1000,-Ft=50.000,-Ft jöv.

50×30vásárló=1.500vásárló×600,-Ft= 900.000,-Ft jövedelem

1.500×10vásárló=15.000vásárló×500,-Ft=7.500.000,-Ft jövedelem

15.000×5vásárló=75.000vásárló×400,-Ft= 

30.000.000,-Ft jövedelem

75.000×5vásárló=375.000vásárló×250,-Ft= 

93.750.000,-Ft jövedelem

375.000×5vásárló=1.875.000vásárló×150,-Ft= 281.250.000,-Ft jövedelem

1.875.000×5 vásárló =9.375.000 vásárló × 100,-Ft = 937.500.000,-Ft jövedelem

Összesen 1.350.950.000,-Ft jövedelem az első évben!

A második évtől ez Önnek HAVI 112.579.167,-Ft PASSZIV JÖVEDELMET jelent, mert 1 év múlva a vásárlói kártyák lejárnak és ugyanezért a pénzért nem kell még egyszer megdolgoznia. 

Ez naponta 3.752.639,- forint, és ezért csak 50 olyan közvetlen munkatársat kell találni, akik hasonlóan gondolkodnak, mint mi, és nekik sem probléma 30 közvetlen kártyatulajdonost hozni.

